
Form No. 3370-149 Rev A
Wegverlichting en homologatieset
Multi-Pro® 5800 gazonspuitmachine
Modelnr.: 41603

Gebruikershandleiding

Montage
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Koplamp 21 Koplampadapter kabelboom 2 Monteer de koplampen.

Richtingaanwijzerlichten 2
Flensmoer met zeskantige kop (3/8
inch) 8

U-bout 4
2

Plaatje richtingaanwijzer 2

Plaats de richtingaanwijzerlichten.

Platte ring 2
Zeskantige moer (#6 - 32) 2
Borgmoer (nr. 6) 2
Cilinderschroef met kruiskop (#6 x 2-1/2
inch) 2

Regelaar voor richtingaanwijzers 1
3

Montagebeugel regelaar voor
richtingaanwijzers 1

Monteer de bediening voor de
richtingaanwijzers.

Remlichtschakelaar 14 Bevestiging van de remlichtschakelaar 1 Monteer de remlichtschakelaar.

Knipperlichtmodule 1
Zeskantige flensmoer (1/4 inch) 15 Flensschroef met zeskantige kop (1/4
x 3/4 inch) 1

Monteer knipperlichtmodule.

6 Tuimelschakelaar 1 De tuimelschakelaar monteren.

Achterlicht 2
Flensschroef met zeskantige kop (5/16
x 3/4 inch) 4

Flensmoer (5/16 inch) 4
Beugel linkerrichtingaanwijzer 1

7
Beugel rechterrichtingaanwijzer 1

Plaats de achterlichten.

Kabelklemband 108 Kabelboomset 1 Monteer de kabelboom.
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1
De koplampen plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Koplamp

2 Koplampadapter kabelboom

Procedure
1. Parkeer de spuitmachine op een horizontaal oppervlak, stel de parkeerrem in werking, schakel de pomp uit, zet de

motor af en verwijder het sleuteltje uit het contact.

2. Demonteer het bevestigingsmateriaal waarmee de koplampen aan de motorkap zijn bevestigd en demonteer de
koplampen.

3. Plaats de nieuwe koplampen (Figuur 1) en bevestig ze met de bevestigingen die u in stap 2 hebt verwijderd.

Figuur 1

1. Rechterkoplamp (2) 7. Plaatje richtingaanwijzer (2) 13. Borgmoer
2. Flensschroef met zeskantige kop 8. Richtingaanwijzerlichten (2) 14. Platte ring (2)
3. Tuimelschakelaar 9. Cilinderschroef met kruiskop (2) 15. Zeskantige flensmoer
4. Kabelboom 10. Knipperlichtschakelaar 16. Knipperlichtmodule
5. U-bout (4) 11. Zeskantige moer 17. Koplampadapter kabelboom
6. Flensmoer (8) 12. Montagebeugel voor de

knipperlichtschakelaar
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Opmerking: Zorg ervoor dat de tekst op de koplampen niet ondersteboven staat.
4. Sluit een koplampadapter voor de kabelboom (uit de losse onderdelen) aan op elke koplamp.

2
De richtingaanwijzerlichten
plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Richtingaanwijzerlichten

8 Flensmoer met zeskantige kop (3/8 inch)

4 U-bout

2 Plaatje richtingaanwijzer

Procedure
Plaats een richtingaanwijzer aan beide kanten van
de rolbeugel 147 centimeter van de grond en aan de
bovenkant van de beugel, zoals getoond in Figuur 1.

Opmerking: Zorg dat de oranje kap op iedere lamp
voorwaarts gericht is en aan de onderkant zit.

3
De bediening voor de
richtingaanwijzers monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Platte ring

2 Zeskantige moer (#6 - 32)

2 Borgmoer (nr. 6)

2 Cilinderschroef met kruiskop (#6 x 2-1/2 inch)

1 Regelaar voor richtingaanwijzers

1 Montagebeugel regelaar voor richtingaanwijzers

Procedure
1. Verwijder de 2 bouten aan de linkerkant van de

stuurkolom (Figuur 1).

Opmerking: Monteer de montagebeugel van de
regelaar voor de richtingaanwijzers door middel van
deze bouten.

2. Verwijder de 2 bestaande schroeven van de regelaar
voor de richtingaanwijzers en vervang ze door de
langere schroeven uit de losse onderdelen (Figuur 2).

Figuur 2

1. Regelaar voor
richtingaanwijzers

5. Montagebeugel regelaar
voor richtingaanwijzers

2. Cilinderschroeven met
kruiskop

6. Platte ringen

3. Zeskantige moeren 7. Borgmoeren
4. Bouten (bestaand)

4
De remlichtschakelaar
monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Remlichtschakelaar

1 Bevestiging van de remlichtschakelaar

Procedure
1. Verwijder de bestaande schakelaar en beugel.

Opmerking: Bewaar het bevestigingsmateriaal
voor toekomstig gebruik.

2. Monteer de bevestiging van de remlichtschakelaar op
het frame van de spuitmachine (Figuur 3).
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Figuur 3

1. Remlichtschakelaar 2. Bevestiging van de
remlichtschakelaar

3. Bevestig de remlichtschakelaar met 2 schroeven, 2
ringen en 2 zeskantige moeren aan de spuitmachine
(Figuur 3).

4. Plaats de bevestiging zo dat de remschakelaar
opengaat wanneer u het rempedaal 6 mm indrukt.

5
De knipperlichtmodule
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Knipperlichtmodule

1 Zeskantige flensmoer (1/4 inch)

1 Flensschroef met zeskantige kop (1/4 x 3/4 inch)

Procedure
Bevestig de knipperlichtmodule met een flensschroef
met zeskantige kop en een zeskantige flensmoer
(Figuur 1).

6
De tuimelschakelaar monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Tuimelschakelaar

Procedure
1. Verwijder de plug uit een van de ongebruikte

openingen in het dashboard.

2. Steek de tuimelschakelaar in de vrijgekomen opening
(Figuur 4).

Figuur 4

1. Tuimelschakelaar
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7
De achterlichten plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Achterlicht

4 Flensschroef met zeskantige kop (5/16 x 3/4 inch)

4 Flensmoer (5/16 inch)

1 Beugel linkerrichtingaanwijzer

1 Beugel rechterrichtingaanwijzer

Procedure
1. Monteer de beugel van de linker- en rechterrichtingaanwijzer op de spuitboomsteun met 4 zeskantige

flensschroeven en 4 zeskantige flensmoeren (Figuur 5).

Figuur 5

1. Flensschroef met zeskantige kop 3. Achterlicht 5. Beugel rechterrichtingaanwijzer
2. Flensmoer 4. Beugel linkerrichtingaanwijzer

Opmerking: Als uw machine uitgerust is met oudere spuitbomen zonder voorgeboorde gaten, dient u voor
elke beugel 2 gaten te boren zoals getoond in Figuur 6.
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Figuur 6

1. 19 mm 3. 2-1/4 inch (57 mm)
2. Boor hier 2 gaten met een diameter van 8 mm 4. 51 mm

2. Monteer de achterlichten op de beugels van de richtingaanwijzers (Figuur 5).

Opmerking: Plaats de oranje kap van de achterlichten naar de buitenkant.

8
De kabelboom monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

10 Kabelklemband

1 Kabelboomset

Procedure
1. Voer de connector van het achterlicht van achter

de bestuurdersstoel naar de achterkant van de
spuitmachine.

Opmerking: Voer de kabelboom via de rechterkant
van het frame naar achteren en boven het frame
achter de stoel.

2. Voer de overgebleven kabelboom onder de stoel,
onder de vloerplaat, door het middelste gat in de
vloer, naast de hydraulische slangen en vervolgens
omhoog naar het gedeelte onder het dashboard waar
de schakelaars zitten.

Opmerking: Zorg dat er ten minste 5 centimeter
afstand tussen de kabelboom en het uitlaatsysteem
zit.

3. Sluit terwijl u de kabelboom aanlegt de volgende
onderdelen aan op de bijbehorende connectors op
de kabelboom:
• koplampen
• richtingaanwijzerlichten

• knipperlichtschakelaar

• schakelaar voor het remlicht

• knipperlichtmodule

• hoofdknop

• achterlichten

4. Zoek de aansluiting voor de set in de kabelboom
achter het dashboard, en sluit de connector van
de kabelboom aan op de stroomconnector van de
hoofdkabelboom.

5. Zet de kabelboom vast met kabelklembanden en
zorg daarbij dat de kabelboom niet tegen scherpe
randen of bewegende voorwerpen aan kan komen.

6. Controleer of alle lampen goed werken.
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Schema's

(Rev. A)
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